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Elevens namn och klass/grupp
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1. Nova och Troj rdknar djurens ungar. De skriver upp antalet ungar
1 en tabell.

a) Anvind tabellen och gor fardigt stapeldiagrammet.

Tabell
Djurungar Antal
Valpar / / /
Kalvar HH /
Lamm / / / /
Kattungar MT / / /
Fol /]
Stapeldiagram
A
Antal
12
10 o
8
6 -
4
722
o L el L
Valpar Kalvar Lamm  Kattungar FOl
b) Vilket djur ar det flest av? Svar:

c) Ett pastdende ar sant. Sitt ett kryss vid det pastdendet.
| Kalvarna ér tre fiirre dn kattungarna.
[ Valparna ar dubbelt s minga som folen.

[ Lammen och folen ér tillsammans lika manga som kalvarna.
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2. Tabellen visar antalet vuxna djur pa gérden.

Tabell

Vuxna djur Antal
Kor 30
Hastar 5
Fér 10
Grisar 15

a) Anvind tabellen och gor fardigt cirkeldiagrammet.

Kor

b) Hur ménga vuxna djur dr det sammanlagt pa gérden?

Svar:

Cirkeldiagram

¢) Hur méanga fler grisar dn héstar ar det pd garden?

Svar:
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3. Vilken férg dr det storst chans att {&?

Svar:

Forklara varfor.

4. Det hir ar tva olika chokladhjul.

7 4

Chokladhjul A Chokladhjul B

Pé vilket chokladhjul har du stdrst chans att vinna choklad?

Svar:

Forklara varfor.
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Det har
ar en lott.

4 vinster 4 vinster
Lotteri A Lotteri B

I vilket lotteri har du storst chans att vinna?

Svar:

Forklara varfor.
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6. Nova ska fa en glass. Det finns tre smaker.
Hon vill ha tv4 olika smaker pa sin glass.
P4 vilka olika sétt kan hon vélja?
Miéla glasskulorna.

' Choklad
. Hallon

Smaker

Paron

7. De hér kulorna ligger 1 Trojs pése.

®@ O 09
00 OO 000

Troj tar en kula ur pdsen utan att titta.
Vilken férg ér det storst chans att {47

|
I

Ett pastdende ar sant. Sitt ett kryss vid det pastdendet.
| Det ir storre chans att han fir en rdd kula 4n en gul kula.
[ Det ir storre chans att han fir en bla kula 4n en rod kula.

[ Det ér lika stor chans att han far en bl kula, en rod kula
eller en gul kula.
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